

## 病痛折磨欲轻生 喜得大法获新生

【明慧网】我叫阿莲，是一名农村妇女。1999年，我37岁。那年3月份的一天早上，被病痛折磨得非常痛苦的我下了狠心，决定抛下丈夫、儿子，离开人世。其实，想自杀的想法我已经有好几次了，用“生不如死”这四个字来形容那时候的我，真的是再确切不过了。

### 疾病折磨险弃世

在那时的前一年，我患胃病、结肠炎、宫颈炎、风湿病、鼻炎等疾病一齐发作。我吃饭吃不下，睡眠不好，每天夜里靠吃安眠药才能入睡。安眠药的药量越吃越大，人整天无精打采，越来越消瘦。

我到医院检查身体，托关系找的都是有名的医生、主任医生。可是医生都说不出个我患的是什么病，起个名，说是“并发症”。

看医生不行，那就求“神”吧。南方农村的庙非常多，村村有庙，都没能治好我的病。（我修炼了法轮大法之后，才知道那些所谓的“神”，是各种各样的低灵）。

我的身体一天天垮下去，就是等死，我每天以泪洗面。家族中亲人们也有了为我准备后事的想法。

有一次，大儿子放学回家，看到我神情恍惚，赶紧扔掉书包，抱着我哭着说：“妈妈！妈妈！你不要胡思乱想，你不要想不开！你一定会好起来的！”看着懂事的儿子，我把他紧紧抱在怀里，不禁泪如泉涌，母子俩好象正在作生离死别一般。这时大伯母正好过来看我，看到这情景，她也跟着哭了。

1999年3月份的一天早上，丈夫出去打工，两个儿子也上学去了。看着为了给我治病而弄得一贫如洗的家，我想我不能再拖累忠厚老实的丈夫和两个可爱的儿子了。来到村口一家农药店买了两瓶老鼠药，店主卖完老鼠药，看我神情恍惚，心想不对，她赶紧去找我大伯

哥的儿媳，对她说：“你婶刚才到我店里买了两瓶老鼠药。你赶紧去看看，是怎么回事。”

我买了老鼠药回到家，刚把老鼠药藏起来，大伯哥的儿媳带着大伯、二伯和家族的许多人急匆匆走了进来。大家苦苦相劝，我才把老鼠药交了出来。我坐在椅子上嚎啕大哭，心想我的命真是苦啊，想死都死不成了。大家一边跟着哭，一边安慰说再想想办法吧。

### 喜得大法获新生

过了几天，大伯哥的儿媳从邻村找来一张老干部写的修炼法轮功心得体会。他和太太退休后，生了一身的病，动用了全世界最先进的医疗设施，享受最高级别的医疗服务，都没能医好他们的病。学了法轮功之后，很快就无病一身轻了。

我不相信，我说：“问了那么多医生，求了那么多‘神’，都没能好病。学一个功，就能好病？我不信。”丈夫用乞求的口气对我说：“你就看一看吧，或许是一个希望。你看你病成这样，我每天都要外出打工，又担心你一个人在家会一时想不开。”

其实早在1996年，我们县已经有数千人在学法轮大法，单是我们村里就有几十个人在修炼大法。

我找到同村修炼法轮大法的阿姨，她借给我一本《转法轮》。我捧着宝书回到家，马上打开书看。真是神奇啊！一看书，我马上精神起来了，师父讲的法理象甘露一样滋润着我的心。第二天，我到了村



里的炼功点参加集体炼功。接着，我又到阿姨家看师父的讲法录像。才几天的功夫，我就象换了一个人一样，吃得下，睡得好，能煮饭、扫地、洗衣服……药罐子也扔掉了！

我丈夫欢天喜地，逢人就说：“法轮功真是神奇啊！”大伯哥也说：“不用打针，不用吃药，看书就好病，法轮功师父肯定是佛啊！”

### 大法福泽家人与亲友

我有了健康的身体和丈夫开了一个小工场，赚到钱后，把老房子翻新，盖了小楼房。

我大儿子开的网店生意也特别红火。他看过大法书，大法真、善、忍在他心里已经扎下了根，不卖假货，不做虚假的推广，不刷单欺骗顾客，公平交易，回头客很多。儿媳也修炼大法，两个孙子都很健康地成长。

小儿子支持我修炼，也多次得到大法的佑护，平平安安。

亲戚朋友、左邻右舍非常羡慕我们这一家，都说：“你说法轮功好不好？看看阿莲一家就知道。”是啊，如果不是因为我修炼法轮大法，哪有今天这幸福美满的家呢？

大法的洪恩也惠及我周边众多的亲友邻居。他们常念“法轮大法好，真善忍好”，得到了福报。

◇文/中国大陆大法弟子 阿莲

# 吉林省吉林市舒兰市法轮功学员被迫害信息

【明慧网】自6月下旬起，舒兰市国保大队、各个派出所不法人员对法轮功学员进行了又一轮的迫害，主要的迫害手段是跟踪、监视、监听、教唆社会上其他人员共同参与。

7月初，这些特务警察跟踪到外地打工的法轮功学员李秀玲，某些不法人员还抓住家人害怕亲人被进一步迫害心理，从中勒索钱财。

大约7月8日，舒兰市教育局纪检的刘雪飞等人，到教师殷丽梅、姚春艳所在学校，以她们在17年或18年被非法拘留过，教育局要给补充处分，给她们半年警告或记过处分。详情待查。

7月24日上午，法特镇派出所2个民警到潘景贤家查看。28日，再次到潘家，并胁迫潘到医院检查身体，说要对其进行非法拘留，后半路因所里有事返回，潘才得以回到家中。

吉林市舒兰市法院预谋带孔繁琴到长春或吉林检查身体，欲加重迫害。



从8月中旬起，吉林市舒兰市金洲酒店非法关押了一些法轮功学员，据说有人买辣椒面和芥末油（不知是不是用来迫害法轮功学员待查），还有一个老太太有肺结核，有人问你炼功能把病炼好啊，该老人说法轮大法好。详情待查。

8月24日，上营镇法轮功学员郑珍和她姐郑红（未修炼）在逛商店时被绑架，详情待查。

舒兰市鹿场的田凤（音）享有的经济救济款被取消，理由是她被迫害的消息在明慧网上发表了。

上次迫害报道补充：

大约2023年3月份，法轮功学员杨兴菊家被不法人员非法抄家，警察没搜到所需的東西走了。

2023年5月份法轮功学员赵

金兰失联，最近确认大约5月上旬赵金兰被绑架。

法轮功学员曹艳文、曹志文姐妹俩轮流照顾80多岁母亲起居，2023年5月9日中午，曹艳文母亲家被蹲坑、监视、跟踪不法人员敲门，曹艳文智慧走脱，后警察用万能钥匙开门闯入家中抄家，没抢到东西，曹家老人却受到惊吓。舒兰市公安局动用五辆警车，一至六楼整个单元邻居被警察敲门骚扰翻找曹艳文。曹艳文自家也被抄家，没抄到警察所需东西，一次警察又要破窗跳进屋抄家，邻居告知她家没人，警察行为被邻居制止。现姐妹两人有家不能回被迫流离失所。

正告所有参与迫害法轮功学员的不法之徒，法轮功学员都是修心向善的合法公民，对法轮功的迫害没有法律依据，你们所做的一切都是非法的，善恶有报是宇宙的规律，人做什么都是在给自己做，有因必有果，别被眼前的一点私利出卖良知，为了自己生命的未来请三思而行。◇

道详细情况的人士补充。

**吉林市舒兰大法弟子宋彦群冤狱被无理加期两周**

吉林市舒兰大法弟子宋彦群本应该9月9日结束冤狱回家，但家属从监狱方得知，宋彦群被舒兰法院非法延长两周时间刑期，当然也可能是监狱方提请法院加刑的。详情待查。

舒兰法院新院长叫姜丽萍，是吉林市丰满区法院调来的。◇

## 吉林市法轮功学员被迫害简讯

**吉林市江南区王丽华等四位法轮功学员被绑架**

2023年6月4日，吉林省吉林市江南区（丰满区）长江街一个学法小组有四位法轮功学员在尹姓法轮功学员家学法时，被非法抄家，有一个叫王丽华，一个姓姜，不知名字，还有一个不知姓名同时被抓。王丽华看东西睁不开眼，只

有一条缝，一星期被放回家，还有一个法轮功学员警察正在找。

**吉林市龙潭区法轮功学员李长海老人被告知再去派出所**

吉林省吉林市法轮功学员李长海老人，在2023年9月7日，被吉林市龙潭区新安派出所绑架，因血压高，放回家，被告知2023年9月12日再去新安派出所。请知



你知道吗

● 法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。

● 2001年8月14日在联合国会议上，国际教育发展组织就“天安门自焚”事件强烈谴责中共当局的“国家恐怖主义行为”。声明说：从录像分析表明，整个事件是政府一手导演的。面对铁证如山的事实，会议上的中共代表一句话也说不出。

● 2003年11月8日，由新唐人电视台制作的揭露“天安门自焚”真相的纪录片《伪火》（《False Fire》）获第51届哥伦布国际电影节荣誉奖。